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Sredstvima javnog priopćavanja 

PRIOPĆENJE  
 

Ovom prigodom pozivamo Vas na otvorenje info kutaka koje će se održati 6. prosinca 2013 u DV 

„Cvrčak“ u 9.30 sati i u OŠ „Dr. Franjo Tuđman“ u 10.00 sati u Belom Manastiru. Tom prigodom Osnovna 

škola i Dječji vrtić dobit će na korištenje računalnu opremu i prikladan namještaj za prostor u kojem će se 

kontinuirano tijekom trajanja projekta prezentirati dječji i učenički radovi izrađeni na aktivnostima projekta.  

Otvorenje info kutaka u dječjem vrtiću „Cvrčak“ i osnovnoj školi „dr. Franjo Tuđman“ jedna je od 

aktivnosti u okviru projekta Unaprjeđenje položaja djece Roma u odgoju i obrazovanju u Baranji (RO-ufos-

luna-MI) Učiteljskoga fakulteta u Osijeku, kao nositelja projekta, i Udruge romskog prijateljstva Luna, partnera 

na projektu, odabran za financiranje sredstvima Europske unije, kroz program  IPA IV - u okviru natječaja  

Integracija skupina u nepovoljnome položaju u redoviti obrazovni sustav, Europeaid/131319/M/ACT/HR. 

Suradnici na projektu su Agencija za odgoj i obrazovanje – Podružnica Osijek, Osnovna škola „Dr. Franjo 

Tuđman“ te Dječji vrtić „Cvrčak“ iz Belog Manastira. Projekt će se provoditi 18 mjeseci na području Baranje i 

grada Osijeka. Europska unija financirat će aktivnosti projekta sa 144.599,73€, što predstavlja 80,32% ukupnih 

prihvatljivih troškova projekta koji iznose 180.029,54€. 

Opći je cilj projekta promicanje jednakih mogućnosti i integracija romske djece i socijalno ugrožene 

djece u odgojno-obrazovni sustav Republike Hrvatske. Tome ćemo pridonijeti radom na integraciji romske i 

socijalno ugrožene djece predškolske i školske dobi u kraće obrazovne programe i aktivnosti te izgradnju 

kompetencija odgojitelja, učitelja, ravnatelja, stručnih suradnika te studenata Učiteljskoga fakulteta za rad u 

višekulturnoj zajednici.  

U aktivnosti projekta uključit ćemo 50 romskih i socijalno ugroženih obitelji, a 120-ero romske djece u 

dobi od 3 do 11 godina sudjelovat će u predškolskim, školskim i izvanškolskim aktivnostima. Studenti - volonteri 

Učiteljskoga će fakulteta, u sveukupno 400 posjeta, pružati pomoć romskoj djeci u učenju i pisanju zadaća, a 

60-ero učitelja, ravnatelja, stručnih suradnika te studenata steći će dodatne kompetencije za rad s romskom 

djecom.  

Dodatne informacije o projektu i događanju mogu se dobiti na kontakte navedene u podnožju ovoga 

dopisa. Kontakt osoba: izv.prof.dr.sc. Vesnica Mlinarević, koordinatorica projekta. 

     S poštovanjem, 

                       izv.prof.dr.sc. Vesnica Mlinarević

  U Osijeku, 4. prosinca 2013. 

Ovaj dokument izrađen je uz pomoć Europske unije. Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Učiteljskog fakulteta  

 


